



▲ 南三陸醫院・綜合保健護理中心南三陸前設立了石碑來表達對台灣的感謝。

2015年11月25日蒞臨參加落成儀式的中華民國紅十字會（台灣紅十字會）會長（右起第二位）、台北駐日經濟文化代表處 顧問（右側）、南三陸町町長（中央）、南三陸醫院院長（左側）

2015年12月14日，位於高台屬志津川區域內的「南三陸醫院・綜合保健護理中心南三陸」開業了。曾是南三陸町醫療據點的公立志津川醫院，5層樓高的建築物因海嘯淹沒至4樓，造成病患與護士共74人的犧牲。

為此，重建守護性命之地刻不容緩。新醫院設有內科、外科以及小兒科等10個臨床科室，90位病床。同設施內聚集了保健福祉課、地區綜合支援中心、訪問看護站、南三陸町社會福祉協議會、育兒支援中心等機能。



▲ 南三陸醫院・綜合保健護理中心南三陸

新醫院的建設經費是得自於台灣民眾的善心捐款。56億日元的建設經費中，約4成的22億2,000萬日元是透過中華民國紅十字會（台灣紅十字會）所得到的捐贈。

以此為契機，南三陸町與台灣間進行互訪，加深了友誼。來自台灣的實習生來到南三陸町觀光協會進行職前實習、高中生等的學生團體透過教育旅行進行體驗 Homestay 等活動，與居民的交流日益加深。